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PREDSJEDNIKU HRVATSKOGA SABORA

Predmet: Godišnje izvješće o radu Hrvatske regulatorne agencije za mrežne djelatnosti
za 2016. - mišljenje Vlade

Veza: Pismo Hrvatskoga sabora, klase: 021-12/17-09/44, urbroja: 65-17-03, od 28.
lipnja 2017. godine

Na temelju članka 122. stavka 2. Poslovnika Hrvatskoga sabora (Narodne 
novine, br. 81/13, 113/16 i 69/17), Vlada Republike Hrvatske o Godišnjem izvješću o radu 
Hrvatske regulatorne agencije za mrežne djelatnosti za 2016., daje sljedeće

MIŠLJENJE

Vlada Republike Hrvatske predlaže Hrvatskome saboru da prihvati Godišnje 
izvješće o radu Hrvatske regulatorne agencije za mrežne djelatnosti za 2016., koje je 
predsjedniku Hrvatskoga sabora podnijelo Vijeće Hrvatske regulatorne agencije za mrežne 
djelatnosti aktom, od 28. lipnja 2017. godine, pri čemu se ukazuje na dugoročnu neodrživost 
sadašnjeg načina poslovanja Hrvatske regulatorne agencije za mrežne djelatnosti, zbog 
nerazmjera ostvarenih prihoda i rashoda u 2016. godini, kao i u prethodnim dvjema 
godinama. S obzirom na visoke troškove poslovanja Hrvatska regulatorna agencija za mrežne 
djelatnosti treba poduzeti sve mjere i aktivnosti u cilju ujednačavanja prihoda i rashoda, 
osobito u pogledu ušteda u dijelu najma poslovnog prostora, gdje visina rashoda za najam 
prelazi standardni trošak utvrđen uputama Ministarstva financija.

Također, u budućim godišnjim izvješćima o radu predlaže se podrobnije 
obrazložiti kako regulatorne odluke Hrvatske regulatorne agencije za mrežne djelatnosti 
utječu na promicanje i zaštitu tržišnog natjecanja na tržištu elektroničkih komunikacijskih 
mreža i usluga, i to osobito u nepokretnoj elektroničkoj komunikacijskoj mreži te u području
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najma elektroničke komunikacijske mreže i vodova, uvažavajući aktualno stanje tržišnog 
natjecanja u tim segmentima tržišta.

Za svoje predstavnike, koji će u vezi s iznesenim mišljenjem biti nazočni na 
sjednicama Hrvatskoga sabora i njegovih radnih tijela, Vlada je odredila Olega Butkovića, 
ministra mora, prometa i infrastrukture, mr. se. Maju Markovčić Kostelac, Tomislava 
Mihotića i dr. se. Nikolinu Brnjac, državne tajnike u Ministarstvu mora, prometa i 
infrastrukture, te mr. se. Juru Sarića, pomoćnika ministra mora, prometa i infrastrukture.




